

Аналитический обзор рынка Forex за 1 апреля

Основные валюты

После неоднозначных торгов на мировом валютном рынке на открытии торговой недели во вторник американский доллар значительно укрепился против большинства своих конкурентов. После нескольких часов размеренной торговли на открытии дня, доллар стал укрепляться против своих европейских конкурентов, а также против иены. Первоначальным сигналом к росту доллара послужил отчет крупного швейцарский банк UBS AG. В отчете было указано, что в I квартале убытки Банка составили 12 млрд. швейцарских франков, в то время как средств, связанных с субстандартной ипотекой, было списано на сумму 19 млрд. долларов. Еще одним негативным фактором для европейских валют стала публикация данных по розничной торговле в Германии, которые в феврале снизились на 1.6%. Все это привело к тому, что еще до 12 часов Гринвича пара евро/доллар снизилась к отметке 1.5630, швейцарский франк упал до 1.0080, в то время как пара доллар/иена выросла до 100.60. Релиз данных по уровню безработице в Еврозоне показал полное соответствие с прогнозными значениями и не имел особого влияния на валютные рынки.

Торги в американскую сессию не изменили основного хода событий, доллар США продолжил укрепляться по всем фронтам. Но, в отличии от ситуации утром, во второй половине дня доллар поддерживали национальные экономические данные. Опубликованный в 14 GMT производственный индекс ISM США в марте составил 48.6, в то время как аналитики предполагали падение индекса до 47.5. Вкупе с негативной информацией по европейскому региону, данная новость позволила доллару США укрепиться против евро до отметки 1.5662 и установить дневной минимум на данном уровне, британский фунт же при этом упал до 1.9750, а доллар укрепился против иены до 102 иен за доллар.

Прогноз на среду, 2 апреля

Единственные новости, на которые в среду стоит обратить внимание участникам рынка, это индекс цен производителей Еврозоны в 9:00 GMT и изменение объема производственных заказов в США в 14 GMT. События вторника показали, что в Европейском регионе начинают выявляться проблемы, до этого имевшиеся только в США, что безусловно служит тревожным сигналом. Отсутствие большого количества новостей в среду, а также близость публикации данных о количестве занятых в несельскохозяйственном секторе экономики США позволят валютам торговаться в более размеренном темпе. В целом бычий тренд по доллару, вероятнее всего, продолжится до пятницы, а это значит, что пара евро/доллар будет торговаться в районе 1.5500-1.5650, пара доллар/иена может вырасти до 103 иен.

Трифонов Алексей, начальник отдела дилинга ГК "Форекс Клуб"

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)